





1) 75+ 4=300 (kM)
2) 82+ 4=328 (kM)
3) 300+328=628 (km)

OTBeT: 628 KurmfomMmempos
MeXX0y 20podamul.












1 rpynna

1) 12 : 2=6 (Km/4)

2) 6 *3=18 (km)

OTBeT: 18 KM NponaeT BTopas rpynra TypucToB.

2 rpynna

1) 36 : 18=2 (4)

2) 120 : 2=60 (km/4)

OTBET: MOTOLUMKITUCT €xan co CKOPOCTb 60 Km/\.

3 rpynna

1)15 : 5=3 (1)

2) 18 : 3=6 (Km/u4)
OTBeT. BTOpas rpynna cropTCMeEHOB ABuranachb co
CKOPOCTbIO 6 KM\\.



3a 3 Yyaca Kkartep nponsibial 96 Km.
C Kakon CKOPOCTbIO Mibin Katep?



ABTOOYC epeT 3 4yaca co ckopocTbio 40 km/4. Kakoe
paccTosiHue npoeneT aBToOyC 3a 3TO Bpems?




NMewexon npet 30 KM CO CKOPOCTLIO 5 KM\4. 3a Kakoe
BpeMs NPOUAET newexopn 3To paccTtoaHue?




Benocunegucr eget co CKOpoCTbIo 20Kkm/u.
Kakoe paccTtosiHne oH npoenet 3a 4 4?

20 kM4

>




PaccTosHne mexay nocenkamm 55 kM. 3a CKOSbKO
BPEMEHMN BENOCUNEONCT NPoeaeT 3TO pacCTOAHUE, eCnu ero
ckopocTb 11 KMm/4?

11 Iﬁu‘/lt
\ /

55 km




JIbDKHUK npowien 3a 4 Yyaca ANCTaHLUUIO B 48
KM. C Kakoun cpegHeun CKOpPOCTbIO OH
aBurancs no gucraHuuvn?



Yepenaxa npouwuia paccrosHme 15m 3a 5MuUH?
C KaKoM CKOpPOCTbIO OHa ABUrasiacb?

V t S

? 5 Mun 15 M




CkopocTb TpakTopa 15 km/4. Hemy paBHO paccTosiHue,
€CInn TPaKTop ObIN B NyTn 2 4?




PacctoaHune mexay ropogamm 180 km. N3 ogHoro ropoga B
Opyron Bblexar aBTobyc co ckopocTbto 90 kKm/Y. Yepes CKomnbKo
YacoB aBTOBOYC NpoeneT 3TO pacCToAHUE?

180 Km



Open neten 2 cekyHabl CO
CKOpOCTbto 22 mM/ceK. CKOmnbKo
METPOB NporeTten open?



3a KaKO€ BPEMsI OXOTHUK,
ABUTASICh HA JbLKAX CO CKOPOCTHIO
7 KM/4, TIPOUIET 28 KM.
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[lomaluHee 3agaHue

1.PewnTb 3apa4un Ha OBMXXeHWe pasHbiX BUAOB.

2.CocTaBuTb 3aa4y Ha BCTPEYHOE OBMKEHUE,
0dhOPMUTL KPaTKYH 3anuncb 1 PELLNTb EE.

3. cTp. 155 Ne 22



